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CÂMARA MUNICIPAT
SÁtiÍÁ f€ DO ARAGitAIA --ÍO

Ata da quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal d
do Araguaia-TO.

é

Aos (4) quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco
às dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no

Plenário Antônio Severo dos Santos, sob a Presidência do vereador
Rogério, onde na oportunidade cumprimentou a todos os presentes

e em seguida solicitou ao secretário a Íazer a chamada dos
vereadores. Após verificação foi confirmada a presença de todos
vereadores.Havendo numero legal o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão e solicitou ao vereador Fabio a fazer a leitura da

BÍblia
Sagrada onde foi lido o Salmo 91. Em seguida foi feita a leitura da

Ata da Sessão anterior, a qual foi submetida a discussão e votação,

sendo aprovada por unanimidade em única votação. Passando em

seguida a leitura do expediente da ordem do dia. Projeto de Lei no

012125 de autoria do Executivo Municipal, lnstitui o Plano Municipal
pela primeira lnfância do Município de Santa Fe do Araguaia-TO,
para o período 2023 a 2033 e dá outras providencias.. Em seguida

o projeto foi submetido a disqgÉão e votação sendo aprovado por

unanimidade em 2'votação. Não havendo mais matérias para a
ordem do dia e nenhum vereador inscrito para o pequeno

expediente, passou se ao grande expediente. Fez uso da palavra o
vereador Fabio. lniciou suas palavras, falando sobre a nota oÍicial

da suspensão do Concurso Público do SAAE e Íez a leitura da

mesma. lnformou que hoje teve uma boa notícia, referente ao
ressarcimento para as pessoas que fizeram as inscrições. Em
seguida falou sobre o transporte escolar, assunto que foi falado

muito durante o primeiro semestre. Disse que foi retirado um

transporte de uma linha para substituir outra e está alternando,
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porem não acha correto. A secretária precisa resolver esta questão.

Pediu que a secretária que cobre da empresa a colocação do

escritório aqui em Santa Fé, pois a referida empresa é de

lmperatriz.Ressaltou que com o escritório aqui para dar suporte, fica

mais viável. Em seguida falou, sobre a vistoria do Detran que

ocorreu nestes dias e foi constatado que a maioria dos carros não

estavam em dias, faltando a câmera de ré, então não passaram na

avaliação, concluiu o parlamentar. Prosseguindo fez uso da palavra

o vereador Robson, iniciou suas palavras dirigindo ao vereador

Fabio, dizendo que realmente o problema do transporte escolar é

serio e ressaltou que no dia que presenciaram a vistoria, só

apresentaram quatro veículos. Disse que devemos estudar uma

maneira de resolver esse problema. Afirmou que o vereador está

certo em cobrar, principalmente com esse modelo de pregão on-line

ficou ainda mais complicado e a empresa nunca cumpre o que

propôs. Falou que a educação não tem culpa, a culpa é da empresa

que não cumpre, reafirmou o vereador. O vereador Fabio pediu a

parte e falou que temos que valorizar os motoristas e acha muito

baixo o salário da classe. Em seguida o vereador Robson falou

sobre o projeto de Psicultura e disse que o projeto foi repassado

para o vereador e desejou êxito, onde serão setenta famílias

beneficiadas. Em seguida elogiou o senhor Eder Jofre, onde o
mesmo é muito interessado. Falou sobre a reunião que participou

com o superintendente da pesca do governo Federal, senhor Junior

Diamantino, sobre o projeto que estão desenvolvendo e ressaltou

também sobre a linha de credito para os pescadores. lnformou que

este projeto também foi repassado para o Senador lrajá e o mesmo

se comprometeu a estudar a possibilidade de Emenda para cobrir

parte financeira do referido Projeto. Finalizou falando que a senhora

prefeita também já propôs ajudar nesse projeto e espera que dará

certo pois todos estão empenhados e esperançosos' Nada mais

havendo a tratar o senhor presidente agradeceu a presença de

todos e declarou encerrada a Sessão convocando os nobres Pares

para a próxima no dia seguinte em horário Regimental. Para

constar, eu, Wilma de Sousa, lavrei a presente Ata que lida e
aprovada segue devidamente assinada.


